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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
FOUR LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for Sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults for
Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 78 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayfair 0170 and 0171.

CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot so in dispute
shall be immediately put up again and re-sold.

Secoxn.—No person to advance less than 1s. ; above five pounds,
5s.; and so on in proportion.

Tairp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

FourtH.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
eription, at the buyer’s expense and risk within one
day of sule; Mgessrs. PriLnips, Sox & NEALE not
being responsible for the correet description, genuineness
or authenticity of, or default or defect in, any lot : and
making no warranty whatever.

SixTH.—To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part of payment shall be for-
feited ; all lots uncleared within the time aforesaid
shall be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) and expenses attending such re-sale shall be
made good by the defaulter at this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

A CATALOGUE.

THURSDAY, AUGUST 2nd, 1928,

AT ONE o'CLOCK.

Hp divection of the Execntors, remobed from Ho. 18 Sussee Square, Hpde Park.

HOUSEHOLD FURNITURE AND MISCELLANIES.

Bedrooms.

251 A grained chest of 5 drawers, ditto table, fitted drawer,
pedestal eupboard, 2 cane seated chairs, towel rail (a.f.),
a wall mirror in stained frame,  pieces of toilet ware,
and a rush mat

252 A steel and brass fire grate and fittings, a 20in. copper
boiler on iron stand, and 16 utensils

258 A 22in. old English mahogany enclosed washstand on tapering
supports

254 A 8ft. antique oak ** kneehole ™ table, fitted 1 long and 2
narrow drawers

255 The green Axminster carpet, ft. by ft., 3 white casement
and green curtains, linen basket, 3 cane seated chairs,
towel horse, brass and wire fender, small pine table, and
toilet ware, in pieces

256 A pair of 3ft. black and brass bedsteads, 1 box spring mat-
tress, 1 hair mattress, 2 wool ditto, and a 38ft. 6 pine
chest of 5 drawers

257 A 6ft. pitch pine bedroom suite, comprising a 6ft. wardrobe,
enclosed by 1 eentre mirror and 2 panel doors ; a 3ft.
kneehole dressing table, fitted 4 drawers and cupboards,
swing toilet mirror over ; a washstand, white marble top
and tiled back, fitted 2 drawers ; and a pedestal cupboard

258 A Kidderminster carpet, 2 curtains, grained washstand, 2
towel horses, clock in oak case, inlaid mother-o’-pearl
chair, adjustable mirror in shaped walnut frame

259 Two grained chests of drawers, 2 iron bedsteads, 3 hair mat-
tresses, 1 wool ditto, 2 swing frame toilet mirrors, a 8ft.
washstand with white marble tray top, and toilet ware,
in pieces
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A 3ft. 6 oak bedstead, box spring mattress and hair mattress

Ten pairs of cretonne curtains with holders, 4 furniture
covers, pair of red damask curtains and holders, and 4
ditto draperies

A walnut wood overmantel with bevelled mirror, fitted with
2 cabinets, enclosed by glazed doors, fixed to a mantel
board

A carved walnut low seated easy chair in velvet, a 16in. oak
bedside eupboard, and an 18in. Japanese lacquer eabinet,
fitted with 7 drawers and locker in divisions

A Cloisonne bowl and eover, 12in. inlaid mahogany glove
box eontaining 5 ornaments, Japanese bowl and cover,
a miniature ditto eabinet, bronze model of a greyhound,
and 18 oil paintings, engravings. ete.

A 3ft. 6 antique walnut chest of 3 long and 2 short drawers

A 2ft. 6 mahogany hanging wardrobe, enclosed by 1 panel
door

An old English mahogany oval toilet mirror, banded with
box wood, on 17in. serpentine base, fitted 3 drawers

A 2ft. 4 mahogany dwarf miniature dressing table, fitted 3
drawers, and a 15in. ditto bedside pedestal cupboard,
with tray top and glass slab

Old Minton blue and white toilet ware, 16 pieces, a 3lin.
mahogany enclosed washstand, drawer and cupboard,
dove marble top, and a brass towel rail

A mahogany wall mirror with earved fret top, a 2-fold sereen,
paper eylinder, curb fender, towel horse, 2 rush mats, 4
table electroliers, copper jug, and a chair

A 2ft. 6 mahogany rail frame bedstead, box spring mattress,
hair mattress, bolster and pillow

A late Queen Anne upright wall mirror in carved burr wal-
nut, gilt mouldings, earved seroll pediment and pierced
earved gilt panel, 14in. by 8in.

A Sheraton corner washstand with bow front, 1 drawer and 4
original blue and white fittings

A pierced brass bevelled mirror, a 22in. table electrolier,
green shade, wall panel in sunflowers, Medici print, old
sampler in oak framez, an inlsid olivewood box, 2 earved
leaf trays, inlaid, 8ft. 9 by 8ft. 7, parqueteric casket,
Sheffield snuffer tray, ditto bottle stand, and a brass
ram’s head inkstand

A painted bedside cabinet, fitted 6 drawers and 3 lockers,
18in. carved oak 2-tier table, ditto stool, brass bound
mahogany jardiniere on pedestal, low seated easy chair in
green stamped velvet
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A 3fL. 6 oak bookease, the lower part fitted 2 cupboards and 2
drawers

A deep-seated mahogany frame easy chair in eretonne

A 4ft. 8 carved rug oak chest with triangular panels

An oak frame chair with velvet seat, glass inkstand, an
engraving—The Canterbury Pilgrimage, 2 book blocks,
table electrolier with mother-o’-pearl dome shade

Drawing Room.

Two pairs of long silk and tapestry portiere curtains

A pair of 2ft. 10 ebonised and tortoiseshell buhl pier cabinets,
each enclosed by 1 panel door, with marble top and
ormolu mounts

A 21, 9 walnut wood octagonal centre table with shelf under
and carved fret gallery

A 23in. oak folding eard table by Vickery, a 20in. pinewood
musical box, 2 hassocks in stamped velvet, 6 cushions,
and a earved oak stool

A set of 4 ebonised frame occasional chairs with seats in
stamped green velvet, and a low easy chair to match

A 23in. carved mahogany Chippendale pattern musie Canter-
bury

A 28in. oak triangular gate-leg card table with folding top,
3 cbonised frame occasional chairs with seats in black
satin, 4 glass insulators, and an embroidered needle-
work piano cover

A 20in. burr walnutwood 3-tier whatnot, a 20in. walnut
dwarf Sutherland table, a carved oak Italian chair with
semi-circular back and needlework seat

A pair of elliptical oecasional tables in mahogany and satin-
wood, of Sheraton design, on tapering legs and ecastors,
25in. wide

A pair of carved blackwood Bombay pedestals, sunk
marble tops, on scroll legs and claw feet

An 18in. carved Chinese 2-tier tea table, the top inlet with a
blue and white Nankin tile

The walnut frame drawing suite, upholstered in blue
striped velvet, comprising a 6ft. open arm settee and 3
easy chairs

A Louis XV. work table in burr walnut wood and par-
queterie, rising top fitted with interior mirror and ormolu
mounts

A 7ft. Chesterfield settee in brown Genoa velvet
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A deep-seated divan easy chair en suite

A miniature dwarf tea table with needlework top, mahogany
rail palm stand with liner, a helmet-shaped copper coal
scuttle, a mahogany low-seated occasional chair in
tapestry, an inlaid oak stool, and 2 low seated easy chairs
in blue floral velvet

A 24in. square ecbonised 2-tier display table, lined green
velvet, a pair of wall mirrors in black and gold frames,
copper hearth set in 8 pieces, 2 brass hearth brushes, a
3-fold fire sereen, and a walnut cheval fire sereen with
needlework panel

A 15in. burr walnut coal eabinet, with fall front and liner,
an ebonised stool in green velvet, and 8 cushions in mauve
silk :

An 18in. Chinese octagonal tea chest, in black lacquer inlaid
with mother-o’-pearl, and the stand for same

A 14in. ditto and an ebonised low seat chair in blue velvet

An 18in. inlaid mahogany music seat with rising top, up-
holstered in blue silk, and a 12in, mahogany tripod table

A 24in. Chinese work table in black and gold lacquer, on
standard supports with carved paw feet, with the original
fittings in lacquer and carved ivory

A 20in. mahogany and satinwood 2-tier card table with
folding top, burnished brass urn-shaped coal vase and
cover with liner, an oxidised adjustable electric floor
standard with yellow silk and lace shade

A small dome top casket in peedlework and velvet, on
William and Mary pattern stand, 18in. wide

A 27in. cireular Italian margueterie table, on square column,
with eseallop border, fitted with drawers

An oxidised table electrolier, a glass case containing cork ,r,, L b

model of ruins, Chinese ivory puzzle ball (glass shade and
stand), 12in. Egyptian vase, 4in. Cloisonne bowl, brass
table bell and bowl, pair of 10in. brass candlesticks, a
15in. Moorish tray, and a 19in. brass figure lamp stand
A pair of carved Chinese ivory mandarin fans, in carved
ivory cases, 2 sets of chop sticks, 9 miniature soapstone

bowls and 2 covers, a Sorrento book rest, 2 Italian marble

inkstands, inlet with ecameos, dittedbonl and covermand
FeuEeT

A 22}in. mahogany and satinwood oblong table, an ebonised
oceasional chair, and a walnut frame low seated easy
chair in Genoa velvet

{1
Lf~

£
A 3ft. 2 circular Italian marble slab, inlaid with variegated _j-’ &y

coloured maibles, on ebonised stand with spindle supports
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/
343 Thirty cretonne and chintz furniture covers, 2 blue silk m""{-
brocade table covers, a vyellow silk ditto, 2 Oriental
hangings, and a set of 12 eretonne covers
844 A 4ft. cbonised “ knechole” writing table, fitted with 5 ,?} 4]
drawers, top lined green velvet
845 A 2lin. carved Bombay occasional table with rouge marble « -
top, and a 4ft. 6 earved fluted lamp stand with eircular

base f_::? /
346 A 27in. circular satinwood and amboyna wood occasional »/
table

848 Eight blue and white hawthorn and other Oriental jardi-
nieres, various sizes, a 12in. Cloisonne ditto, and a 7in.
ironstone ditto 10

349 A Chinese pattern flower trough with liner, a white Chinese
pattern hexagonal jardiniere, two 14in. ditto pedestals, ~° ~
a turquoise jardiniere and pedestal, a yellow pottery shell-
shaped ditte and pedestal, an Imari jardiniere, 12 jardi-
nieres, various, and 10 pedestals in coloured pottery

850 A pair of large terra-cotta flower vases, a basket-shaped o~
ditto, and 4 wood flower boxes :

351 An ebonised and gilt Empire armchair in green floral silk and e
velvet

PICTURES AND DRAWINGS.

352 Earvy Excrism Scuoon  Mary Queen of Scots, oval, oils

853 A portrait of a Child, miniature by W. R. Waters, of Dover, / // ey &
1842 WL

354 Poumoro (Carpara) pa Isaac blessing Jacob, Gallery /~/7/-

S CARAVAGGIO work i
‘, A 855 Franeciscus Moronus Piet Ver, Antonius Fumanellus Phi —”:f" Y
\{;",-I Med, a pair, carved Florentine frames, %in. by 63in.
\)\ 856 PeTrINA, 1889 ... The Virgin Doloroso, Mary )/
: \ Magdalen, a pair, 12in. by /7~
: 9in., on panels, in carved
Jrames
Jonx GLOVER, Views : Mostly in the Lake W
1767—1849 District, a series of 8, in wash
black and white
ORiENTAL ScHooL—A View of a Town with harbour,
figures in the foreground, A Voleano in eruption with a )

monastery on a mountain top and figures of hermits,
and a Lake Seene with fishing smacks and mountains in
the background, agquatints, in rich colours 3

!
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A grandfather clock by David Jones, of Llangerniw, with
painted dial showing phases of the moon, in lofty oak
case

A 5ft. earved and ebonised hall table, on mask head and claw
and ball legs, fitted 2 drawers, with porphyry marble

A set of 6 oak frame dining room chairs in morocgo
A 4ft. 6 antique earved oak linen chest

.[.«"’ L
slab ,4? f / 1/

! .

$e

7

Au antique mahogany miniature table with foot rest, and 1 ,ff"‘;

drawer, fitted with a sliding fire sereen
A 21in. antique mahogany washstand, a 15in. olivewood box,

v 4

antique mahogany tea caddy, 2 stools with cushions, " .

ebonised child’s chair, and a brass helmet coal scuttle

and jug g o _
A walnut framed cheval sereen with a needlework panef_—- - inf

depicting an interior, a fiddler and 2 women
An antique mahog any eircular 2-tier dwarf dumb waiter
A miniature inlaid mother-o’-pearl rosewood work ecasket
with rising top and 2 doors, 8 green and gold book rests,

1851 Exhibition cigar case, stationery case, 14in. des- _

patch box, oak box, earved oceasional table, oak 2-fold
towel airer, coppemealietpet, and-dpbiyemarticics

A 14in. antique mahogany dressing table with folding top
and cupboard

a A

o s
A 4ft. 6 circular oak extending dining table, with 6 extra /_/,,. ,{;w" y

leaves

An antique inlaid mahogany bow front corner Wuahstand#ﬁ" 7"

fitted 1 drawer
A walnut Sutherland table, gilt x-frame stool, black and

gold gipsy table, ditto oceasional chair, a 2ft. 8 mahogany . el

washstand, carved oak book trough, and a mahogany
bedside pedestal
A 3ft. 6 walnut dressing table, on elub legs, fitted 2 drawers,

and a 36in. walnut toilet glass with bevelled mirror, fitted ~

3 drawers and brass drop handles

A 4ft. dressing table en suite, fitted 1 long and 2 short drawers *

A 16in. inlaid mahogany and tulipwood bedside cupboard

A 36in. antique walnut wood chest of 8 long and 4 small
drawers with inlaid panels and chamfered corners ,_.f’ f

A 38ft. 4 ditto of 1 long and 8 shallow drawers o -

An ebonised low seated easy chair in green floral ve!vﬁt a
day bed in sprigged eretonne, and a earved walnut arm-
chair with upholstered seat

A lofty chimney glass in painted white frame, a 168in. walnut

2-tier table, carved oak shelf, and a spoon-back easy chair

5
L

._',_"f
¥/
R

.J'

.; 6.
VY i
b0 ¢
ffé-'* 4
".'-4",»*’r .
ffr A
5:’,’}.’-:‘"9.-— i
A2/, Trans
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411 A 24in. antique oak office desk, and a carved mahogany <~
., .giveular stand, fitted for a porcelain dish
412 Phwee-brass oval and cireular plaques, 2 ditto kylins, brass
reclining figure, model of a steam engine, miniature a

Japanese cabinet, 2-handled tray, 15 pictures after old
\ masters, 11in. spirit bottle, and a pair of green tapestry
L curtains

413 A 6in. Chinese jar, a 7in. Stafford figure, brown pottery
S

»eat ornaments, 3 bead-work articles, 2 silver mounted
seent bottles, child’s toy tea ware, 138 pieces, tortoiseshell A
card case, carved ivory fan, 8 purses-amd=@eins, and an
old D t tankard with pewter mounts

sen " plass flower bowls ,and specimen holders, an
Ainsley coffee set, in ﬂﬁnt;/ res, a white breakfast service,
I in 4 picces, beaded scent bottle, 2 blue and white

pilgrim jug, 9in. white glazed figure with basket, 2 old .

i o y

29/

i

i

e

S

dishes, old nautical commemoration bowl and cover, a W

104in. Oriental beaker, 12in. piteher, old marble goblet, 2
bowls, Battersea patch box, 20 ornaments, various, an
antique oak sereen with sliding panels, and an oak book
rack

415 A 3ft. mahogany Pembroke table, a narrow back antique £
hall chair, and a mahogany dial by Hoar, Oxford Street

416 A 8ft. coromandel wood eard table, folding top, lined green =
and with ormolu beadings

Old English Cut Glass.
g A2/ s
417 Eighteen goblets e e
418 Eighteen long champagnes

A
419 Forty-two port and sherry

420 A set of 6 short water bottles, a claret jug, a Lentrepleue j‘.

a sugar bowl, and B swe etmeat dishes | -,

Two fluted 15in. ewers . 4 v~/ g
12in. circular dishes i

Six oblong dishes, 9in. and 10i A J'r -

A set of four 8in. compotiers }‘ 2 y =

Three quart decanters and stoppers £/

—

ighteen wines &

hree long etehed meck decanters, silver mounted hpl ’
* bottle, 8in. sweet vase and cover and stand, 3 '
tumblers, ruby wine bottle and stopper (kj}, :

'. ’\me 12in.
W

lain wine bottles

&
——
; /

/
o a5

¥
#
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429 Five decanters and stoppers -.--—/I S i fo—.

430 A plain table se viee, 60 pieces, ice pail and ]a.'ﬂle 4 pickle and\
preserve jars and covers, 6 water, claret and other plain’ ./~
Jugs, salad bowl, a ruby edge tray with 14 jelly and custard
cups

431 BSeventeen amber green hocks, 12 ice plates, 6 finger bowls
funnel, 17 specimen glasses, 20in. erinkled finger bnwlsf)

"‘KO] A and 20 picces, various

¢ s 482 Porcelain Services, ele. A cream and gold dinner serviee, M
. i

Vv

N 120 piecees

g A A pair of 3-tier Etrusean fruit stands, white basket patte

: dessert service, comprising 9 plates, 4 circular di-;hc-;
compotiers, a set of 4 fruit stands with cherub su
cheese dish and eover, and a C]unese tea set, pl.el;,r;-s #5@
484 A French tea service, rope sprays and 55’!]{%&3 7 m—-"r--:" 20
435 A Dresden tea service, 86 pieces, and }Hldﬂrvrller cups-_ﬂ"“af__ X 4

saucers

tern dessert serviee, icces, white and gold bowl and = 27
cover, 2 ditto cups and covers and stands, and 21 pieces,
various oy o

Derby dessert service, red, blue and gilt, 18 plate:.,ﬁ com- .; // o
potiers, and 6 oval dishes

alport, Cauldon, Havilland and other tea ware, ieceiﬁ:ﬂ /
lue and white tea ware, 54 pieces, Spode teapot and cover,

sporting subjeets, another, cheese and biscuit dish, and
pieces, various

436 Majolica dessert ware, léglatea, 2 oval dishes, basket pat- ,, //

440 Two shield-shape papier mache tea trays, painted flowers, 2
ditto (1 silver covered), 6 brass and 6 other trays, in sizes,
and 12 engraved brass finger bowls

Servants’ Quarters.

441 A bordered Brussels carpet, 5ft. deal table, 3ft. dwarf oak
open bookease, 5 cane seat chairs, 2 easy chairs in tapestry
and green velvet, oak eoal purdonium, iron fender, 3
implements, ash pap, oak chimney glass, 4 framed prints,
2 red plush curtains

442 A scroll end couch in erstonne, loose eover, a window plant
stand, box of dominoes, draught board and eontents,
a chair bedstead with ecushions, fender, inlaid chimney
glass, linoleum as laid to butler’s pantry, ete., 8 mats,
and an oak tray



443

il

445

450
451
452
453

454

460

461
462
463
i

463

166
467
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Coppers, ete. A large stewpan and cover, preserving pan,
2 moulds, 2 saucepans and lids, 2 iron coal hods, and a
Benares tray

Seven Windsor chairs, 8 deck chairs, fish kettle, boiler, oil
heating stove, butler's box ottoman, seales and weights,
plush frame mirror, set of folding steps, housemaid’s box
and a flour bin

A box refrigerator, 2 rugs, small Brussels carpet, earriage
warmer and carriage roll, wall book rack, pestle and
mortar on stand, napkin press and elothes brush,
articles

Uarious Propertics from u Depository and elsewbere.

A 3ft. 6 carved gilt settee, upholstered in damask

An oval back easy chair in silk tapestry

A white and gilt overmantel with bevelled oval centre

A pair of 3ft. 6 mahogany semi-cireular side tables, with extra
leaf (forming dining table)

A 4ft. 6 circular mahogany extending dining table with 6
extra leaves and leaf stand

A Persian rug, 3ft. 10 by 2ft. 8, and a ditto strip, 12ft. 3 by
ift. 6, and a ditto rug, 4ft. 9 by 3ft. 7

Six Dresden cups and 6 saucers, decorated sprays, 3 Minton
cups and 4 saucers, 4 Dresden tea plates, 3 ditto cups, and
2 copper lustre cups

A large bordered Axminster earpet, 17ft. by 12ft.

A blue silk damask portiere with amber border

An old English needlework picture, a pair of Chinese models
of goddesses in blane-de-chine

A copper garden tea urn, a large copper kettle, and 3 Sheffield
warmers

A hand sewing machine by Singer with cover

Two pairs of long green silk brocade curtains

A Dutch brass electrolier for 7 lights

An oxidised ring electrolier and shade, ditto table lamp and
shade, and a set of 7 plated dish covers, and a metal dish
stand

An old English mahogany bookease, the upper part with
glazed trellis doors, panel doors under

A 8ft. brass bedstead with box spring mattress and overlay

A 4ft. 6 brass bedstead with fuhling box spring mattress and
overlay
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Estate of B, Tolenun, Esq., deceased.

ORNAMENTAL CHINA, Etc.

A pair of Dresden painted china standing figures, 6in. high,
and a 4}in. ditto seated figure

An 8lin. Crown Derby figure of a lady, a pair of 8lin. ditto
figures—Musicians

A pair of 18in. Dresden 4-light candelabra with figures, on
stairs

A 6in. Grenware trough and stand, a 7in. Delft beaker, an
Imari slop bowl, 3 Worcester gilt and painted flower
tea cups, a milk ewer, slop bowl, a 2in, jewelled Coal-
port cup, an inkpot and cover, 6 miniature Dickens
figures, metal

A pair of 16in. painted Dresden 4-light candelabra

A 16in. poreelain Chinese globular bowl, a 13in. bowl, red
ground and decorated, a rosebud painted milk jug, 2
plates, sugar bowl and lid, 4 old English tea cups, 8
saucers, 2 plates, bread and butter plate, teapot and lid,
and a Dresden tea cup

An Imari octagonal shaped vase and cover, 24in. high, and
black wood stand, a 15in. blue flowered and gilt powdered
china jardiniere i

A blue bordered gilt and blue flowered ecrescent china
part tea service of 12 cups (1 broken) and milk ewer,
11 china tea cups, painted detached flowers, and saucers,
5 ditto cups, another shape, a ditto slop bowl, 7 old
English ditto eups, 2 ditto bread and butter plates, and 1
small plate

A Japanese eggshell cup and 2 saucers, a 3in. Canton tea
bowl, a Dresden saucer, a Japanese pin bowl, and a 6}in.
rose du Barri inkstand with vase

Four cases of guns in canvas wraps

A Chinese teapot and cover, a 10in. painted a la Watteau gilt
Dresden poreelain urn vase and cover, a 12in. flower

painted and gilt boat-shaped dish, rivetted, and 8 Imari
dishes

A pair of 15in. painted Dresden china standing figures, and
a 16in. Canton vase

A pair of Saltsun large vases and covers with Kybus gilded
and seenic pattern, 24in. in height, a pair of 15in. ditto
vases, a 16in. red and blue figure, Imari pot pourri jar
and cover, and a 16in. ditto double ground vase












